

---

## **Бывший глава поселения в Благовещенском районе осужден за фиктивную регистрацию гражданина по месту жительства**

Собранные Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы Михайловского сельсовета Благовещенского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.2 УК РФ (фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении).

Как установлено следствием и судом, осужденный в апреле 2020 года, используя свои должностные полномочия, обеспечил оформление документов для регистрации своего знакомого в жилом помещении в селе Михайловка Благовещенского района, при этом указанный гражданин в данном помещении не проживал и проживать не планировал.

Приговором мирового судьи Благовещенского районного судебного участка виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей.

*09 Апреля 2021*

*Адрес страницы:* <https://amur.sledcom.ru/news/item/1555629>